



Broj: 10/1-34-002758-2/24

Datum: 15-03-2024 . godine

Ministarstvo obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona na osnovu člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona – prečišćeni tekst („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 10/18) rješavajući o zahtjevu Udruženja „Pozorište mladih Tuzle“ Tuzla, u predmetu davanje saglasnosti za realizaciju projekta „Dramski studio za djecu, mlade i odrasle“ u osnovnim i srednjim školama na području Tuzlanskog kantona, donosi:

ODLUKU o davanju saglasnosti

Daje se saglasnost Udruženju „Pozorište mladih Tuzle“ Tuzla da program projekta „Dramski studio za djecu, mlade i odrasle“ predoče osnovnim i srednjim školama na području Tuzlanskog kantona i ukoliko su učenici zainteresovani, mogu pohadati Dramski studio u prostorijama Udruženja ili ukoliko je škola zainteresovana u prostorijama škole, uz obaveznu saglasnost roditelja.

Sve aktivnosti vezane za realizaciju navedenog projekta potrebno je dogovoriti sa menadžmentom škole.

OBRAZLOŽENJE

Ministarstvu obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona obratilo se Udruženje „Pozorište mladih Tuzle“ Tuzla zahtjevom, akt broj: 75/24 od 5.2.2024.godine, kojim se traži saglasnost za realizaciju projekta „Dramski studio za djecu, mlade i odrasle“ koji podrazumijeva edukaciju učenika osnovnih i srednjih škola Tuzlanskog kantona o pozorišnoj umjetnosti, te produkciju i izvođenje pozorišnih predstava za učenike škola.

Ovo Ministarstvo predmetni zahtjev dostavilo je Pedagoškom zavodu Tuzlanskog kantona na razmatranje i davanje mišljenja. Pedagoški zavod se po navedenom zahtjevu očitovao, akt broj: D-21/1-34-003917-2/24 od 8.3.2024. godine, u kojem je navedeno da je stav Pedagoškog zavoda Tuzlanskog kantona „da se program projekta „Dramski studio za djecu, mlade i odrasle“ može predočiti školama i ukoliko su učenici zainteresovani, mogu pohadati Dramski studio u prostorijama Udruženja ili ukoliko je škola zainteresovana u prostorijama škole, uz obaveznu saglasnost roditelja“.

Ministarstvo obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona cijeneći predmetni zahtjev i mišljenje Pedagoškog zavoda Tuzlanskog kantona, daje saglasnost za realizaciju projektnih aktivnosti na način kako je to navedeno u izreci ove Odluke.

DOSTAVLJENO:

1 x Naslovu
1 x Evidenciji
1 x Arhiv
JM/AB



MINISTAR

Dr.sc. Ahmed Omerović